

重点

政治局常委会研究当前经济工作,要求未雨绸缪稳中求进

稳住宏观放活微观托底社会

据新华社北京4月25日电 4月25日上午,中共中央政治局常务委员会召开会议,研究当前经济形势和经济工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,当前,我国经济运行仍面临一些困难和挑战。面对新形势,我们要坚持用两点论看待问题,既要充分肯定取得的成绩,又要清醒看到存在的问题,既要充分肯定取得的成就,又要清醒看到存在的问题,既要充分肯定取得的成就,又要清醒看到存在的问题。

未雨绸缪,加强研判,宏观政策要稳住,微观政策要放活,社会政策要托底。要按照稳中求进的要求,坚持以提高经济发展质量和效益为中心,继续实施和用好积极的财政政策和稳健的货币政策。

会议提出,要着力释放内需潜力,大力发展绿色消费和服务消费,先行取消下放一批投资项目审批事项,严格控制“两高”行

业盲目扩张。保持价格总水平基本稳定,完善社会救助和保障标准与物价上涨挂钩的联动机制。扎实推进产业转型升级,积极推进产能过剩行业调整,坚决遏制产能过剩和重复建设,推动战略性新兴产业发展,支持服务业新业态和新型产业发展。切实加强环境保护和资源节约,把环境保护放到更加突出的位置,抓紧

研究大气污染防治行动计划,强化重点流域和地下水污染防治。扎实推进城镇化和区域协调发展,推进实施区域发展总体战略。加大改革攻坚力度,抓紧清理、取消、调整行政审批项目,做好扩大营改增试点地区和行业范围工作,抓紧建立规范的地方政府举债融资机制,完善资源性产品价格形成机制。

新闻分析

经济增长同时守住民生底线

中央政治局常委会会议强调,面对新形势,要坚持用两点论看问题,既要充分肯定取得的成绩,又要清醒看到存在的问题,未雨绸缪,加强研判,宏观政策要稳住,微观政策要放活,社会政策要托底。

稳住宏观,就是要稳中求好、稳中求优,在稳增长的同时,使质

量和效益、就业和收入、环境保护和资源节约协调推进,推动经济发展方式转变取得实质性进展。而放活微观,就要求政府松绑,向市场和社会让位,把市场活力和经济增长潜力进一步释放出来。

经济高速增长时期,往往会掩盖一些社会问题。随着我国经

济潜在增速放缓,就业、社会保障等问题有所凸显。

中国人民大学公共管理学院副院长许光建认为,当前我国经济面临着复杂的国际国内形势,提出社会政策托底具有很强现实意义。这要求政府加大民生投入,守住民生底线。

论构建和谐社会 胡锦涛文集 出版发行

据新华社北京4月25日电 中共中央文献研究室编辑的胡锦涛同志《论构建社会主义和谐社会》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

这部专题文集精选胡锦涛同志论述构建社会主义和谐社会的重要文稿40篇,约13万字,其中有些文稿是第一次公开发表。

陈希任中组部常务副部长

据中国共产党新闻网北京4月25日电 据《张家港日报》消息,日前,中央组织部常务副部长陈希在江苏省委常委、组织部部长杨新力的陪同下,到张家港市调研永联村。这是他首次以中央组织部常务副部长的身份在媒体上亮相。

1953年出生的陈希曾任清华大学党委书记,2011年4月起任中国科协党组书记、副主席等职务。

原总理办公室主任 项兆伦任文化部副部长

本报讯 据文化部网站消息,4月19日,文化部在北京召开廉政工作会议,项兆伦以文化部党组成员、副部长身份出席了会议。

项兆伦,1959年生,男,江苏无锡人。2007年1月任国务院副秘书长,2011年6月起兼任总理办公室主任。

习近平会晤奥朗德

中法提升航空核能领域合作

本报综合新华社4月25日电 25日,中国国家主席习近平与来华进行国事访问的法国总统奥朗德举行会谈。双方决定提升在航空、核能等领域的合作,并发表联合新闻公报。

习近平指出,中法要继续做优先战略合作伙伴,相互支持,深化合作,走不同政治制度和文化传统国家合作共赢之路,共同致力于推动国际关系民主化,推动国际秩序朝着更加公平合理的方向发展。



习近平夫妇与法国总统奥朗德及其女友合影。新华社发

奥朗德表示,法国致力于同中国加强相互信任、互利共赢、稳定发展的全面战略伙伴关系。法国尊重中国的主权和领土完整,支持中国的发展。

两国元首就全面加强中法交往合作交换了意见,决定保持元首年度会晤,加强战略对话,建立高级别经济财金对话机制。提升核能、航空等传统领域合作水平,加强联合研发、联合投资和联合生产,共同开拓第三方市场。在城镇化、现代农业和农产品加工、食品加工、工业节能、新能源、城市可持续发展、卫生、数字化、海洋、极地等领域打造合作新亮点,扩大双向投资,促进双边贸易平衡增长。中方愿扩大进口法国产品,法方愿为中国企业赴法投资提供良好环境。

在出席中法商务论坛闭幕式时,习近平提出,中方欢迎法国企业来华投资兴业,鼓励更多中国企业赴法投资。中国愿进口更多法国产品。希望法方推动欧盟放宽对华高新技术产品出口管制。

两国签下60架空客大单

据新华社北京4月25日电 中国航空器材集团公司和空中客车公司25日签署意向协议,订购60架空客飞机,其中包括42架单通道的A320系列飞机和18架双通

道的A330系列飞机。

2012年,空客与中国的工业合作总价值2.95亿美元。2015年,这个数字预计将接近5亿美元。

商务部国际经济贸易合作研

究所欧洲研究部副主任姚铃表示,空客是中法、中欧产业内贸易的典型案列。它对进一步密切和改善中国与法国以及欧盟的贸易关系具有示范意义。

TCL携手《钢铁侠3》五一钜惠齐鲁 55寸超高清4K电视9999元

2013年5月9日,备受关注的《钢铁侠3》将在国内首映,作为回馈《钢铁侠3》电视产品全球合作伙伴,TCL将于4月27日至5月7日在山东启动“TCL携手《钢铁侠3》五一钜惠齐鲁——超高清4K大赏及预售大礼 白通广价”大型促销活动。同时,TCL火爆新品云屏V7600、云屏E5690、热销机型云屏ZV6600、云屏E6600、云屏E8900及性价比之王F9300等系列将全线参与活动,联合五大商家豪礼齐出,全面开启白通广价自销,打造家电行业顶级五一盛宴。

五一钜惠齐鲁,TCL超高清4K献礼来袭

据介绍,本次活动期间,TCL为消费者精心准备了五重惊喜大礼,让消费者购能过瘾:

一重好礼:礼献送,买再送,赠品总价达300万

预存定金50元,送99元液晶电视精美双筷送豪礼,购双筷云电视赠价值299元无线鼠标

二重好礼:(购9)来购 钜惠齐鲁,全线让利1,000元

3D智能云电视全线让利最高3000元

3D互联网电视全线让利最高2000元

三重好礼:不一样的电视,不一样的惊喜,不一样的期待

新品买送:购V7600、E5690系列送价值299元超薄鼠标+399元高清摄像头(钢铁侠3)大礼包

四重好礼:行业首款四核4K 55寸超高清电视9999元,打造4K电视性价比之王

五重好礼:中国电信&TCL集团强强联合 TCL电视+TCL手机,520元送回家!

除了送出丰厚的大礼包,参与此次钜惠的产品阵容也是业界最豪华。TCL E5690率先搭载MSTAR四核处理器和Android 4.2系统,确保了超高清信可以输入、解码、显示的全面超高清处理,一举达到毫无差错的极致4K超高清显示。此外,TCL独有的超影画质处理技术,缔造4K电视画质新标准。作为全球首款双核4D一屏双屏智能云电视,云屏ZV6600拥有双核CPU加双核GPU的强悍硬件配置,在行业首次实现应用和娱乐同屏显示,配合其行业最高端的第三代亮屏屏,而TCL云屏E6600系列则搭载了行业首创的量子交互系统,集手势识别、身份识别、人脸识别、语音识别、教育云点播于一体,能够认识您的脸,看懂您的手势,听懂您的好意,让您随心所欲。

钛金好空调,TCL用心之选

以“创新驱动生活”为企业理念的TCL,在普及超高清电视的同时,为了打造出真正健康、节能的好空调,还用了行业独有的钛金技术,据悉,钛金系列体现了这种技术的完美产品,该系列在外地承接TCL空调设计创新设计风格的基础上,特设2m超高层设计,可实现多角度送风,同时钛金系列引入人体技术,360°全净化系统、SMART-AC+ECO节能模式等人性化设计,精心打造舒适、智能的精细化空调,在零下30℃可实现正常制热,而且给你带来充足的制热效果。据悉,TCL总投资70亿元,年产800万台的中国家电(合肥)产业园项目,在合肥市举行奠基仪式,打造亚太地区一流、世界先进的冰洗生产线。

TCL蓝光系洗衣机 蓝光的才是健康的

TCL全自动洗衣机,开创性地将

实验室灭菌设备——蓝光发生器植入洗衣机滚筒,在洗衣过程中发射紫外线,迅速改变细菌的生存环境,达到灭菌的目的,精心呵护您与家人的健康。

TCL节能变频变频洗衣机荣获国家专利

TCL原生态变频变频板具有高热传导性,冷凝或解冻速度比自然状态快8倍,将食物的营养流失降到最低程度,完整保存食物细胞中的鲜活力。

行业精英人士表示,五一期间家电市场的销售高峰,TCL此次提前推出钜惠让利活动,为消费者奉上一场大部超高清盛宴,活动力度之大、折扣之低实属罕见,超高清4K电视广泛普及的一大障碍是价格高昂,而TCL推出低于万元的超高清4K新品,性价比超高,建议消费者抓紧良机,提前把电视搬回家,享受一个其乐融融的五一假期。

力克保健液
保护乙醇引起的肝损伤! 缓解宿醉!
抗疲劳! 富含多种维生素!
广阔的市场前景,成熟的营销模式!
全国招商热线: 400-065-8065

龙大冷鲜肉专卖店
加盟开店支持10000元
投资少 收益快 免收加盟费
加盟热线: 0635-2921312